

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Demonstrações Financeiras - Exercícios 2022/2021

No balanço publicado no Jornal "A Gazeta de São Paulo", edição conjunta dos dias 27 a 29 de janeiro de 2024, respectivamente, na folha A7: **Onde se lê:** CNPJ 74.301.482/0001-39 **leia-se:** CNPJ: 74.301.482/0001-56. Cuiabá-MT, 16 de julho de 2024. Floresteca S.A - Contadora: Bruna Andrade Peres Fernandes - CRC: 1SP265287/O-7

Documento assinado digitalmente
conforme MP nº 2.200-2 de
24/08/2021, que institui a Infraestrutura
da Chaves Públicas Brasileira- ICP-Brasil.



Esta publicação foi feita de forma 100% digital pela empresa
Gazeta de S.Paulo em seu site de notícias.

AUTENTICIDADE DA PÁGINA. A autenticidade deste documento
pode ser conferida através do QR Code ao lado ou pelo link
<https://publicidadelegal.gazetasp.com.br>